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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 

 ‘’ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΟ - ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ’’  
 

Συγκέντρωση το πρωί στις 07.30 στο γραφείο μας και αναχώρηση προς τον Νομό Χανίων.  
                                                                                                                                                                              

Μέσω Οροπεδίου Ασκύφου θα φτάσουμε στην Ίμπρο, όπου θα θαυμάσουμε πανοραμικά το 

εντυπωσιακό φαράγγι της Ίμπρου, που είναι το δεύτερο πιο δημοφιλές φαράγγι της Κρήτης μετά 

αυτό της Σαμαριάς.Παντού γύρω σας βουνά άγρια, βαθιά φαράγγια και στο βάθος τα καταγάλανα 

νερά του Νότιου Κρητικού Πελάγους. 

 

Έπειτα πορεία για τον Νότο με προορισμό το θρυλικό Φραγκοκάστελο,όπου θα έχουμε αρκετό 

ελεύθερο χρόνο για βόλτα, μπάνιο, μεσημεριανό γεύμα στην υπέροχη παραλία του.                                                           

Η παραλία του Φραγκοκάστελου είναι μια τεράστια, αμμώδης παραλία, με αμμόλοφους και 

γαλαζοπράσινα, ρηχά νερά κάτω από τα επιβλητικά τείχη του διάσημου ενετικού φρουρίου.                     

Περπατώντας ανατολικά της κεντρικής παραλίας,θα βρείτε την εκπληκτική παραλία της Ορθής Άμμου, 

πασίγνωστη για τους μεγάλους αμμόλοφους και τις θίνες. Σύμφωνα με το θρύλο, η άμμος από την 

Ορθή Άμμο κάλυψε τα άταφα σώματα των 335 νεκρών Ελλήνων πολεμιστών που σκοτώθηκαν στην 

μάχη του Φραγκοκάστελου (17 Μαΐου 1828).Τα πνεύματα των ηρώων αυτών είναι οι θρυλικοί 

Δροσουλίτες, οι περίφημες σκιές του Φραγκοκάστελου! 

 

Το απόγευμα, θα κάνουμε μια στάση στα γραφικά Σφακιά για βόλτα και απογευματινό καφεδάκι. 

 

Επιστροφή το βράδυ,με ενδιάμεση στάση, πίσω στο Ηράκλειο. 
 
 
 
 
ΤΙΜΗ:22€ 

 
>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν.  
>Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης. 
>Θυμίζουμε ότι πληρωμή θέσεων καθώς και ακυρώσεις γίνονται μέχρι μια συγκεκριμένη ημερομηνία, στη 
συνέχεια οι ανεξόφλητες θέσεις δίνονται σε άτομα από τη λίστα αναμονής. 
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